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Szarvas és Vidéke Hetilap
előfizetői nyereményakció!

Kedves Olvasó!
A korábbi évekhez hasonlóan 2014-ben is kedvezményes áron 

jut hozzá lapunkhoz előfi zetőként. A lap ára jövőre 195 forint lesz, 
előfi zetőinknek 133,85 forintos példányonkénti áron 

szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfi zetés: 6960 Ft
a féléves előfi zetés: 3480 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfi zet egy évre vagy félévre, 
akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfi zetőnk 

sorsolás útján visszanyeri előfi zetése árát. 
További egy szerencsés előfi zetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfi zethető a szerkesztőségben (Árpád köz 4.) 
munkanapokon 9-11 óráig, vagy a kézbesítőknél.

Az előfi zetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

A Könyv-Kazetta Szaküzlet immár

Líra Könyvesház
néven várja kedves leendő 

és új vásárlóit!

Megújult árukészlet,
rengeteg könyvújdonság,

karácsonyi kézműves-, szakács- 
és gyermekkönyvek.

Okosjátékok, fajátékok 
a legkisebbeknek,

CD-k, DVD-k nagy választékban.

AKCIÓS könyvek!!
AJÁNDÉKUTALVÁNY!!!

 
Szarvas, Kossuth u. 21/2. 
(Pingvin Patika mellett)

66/214-607, 30/732-42-24
Nyitva tartás: H-P: 9-17  Szo: 9-12

Kétszáz ajakról zengett egyszerre a közös 
nyitány, kétszáz hagyományőrző, énekelni 
tudó és akaró lépett szombaton színpadra 
Pilisszentkereszten, ahonnan ARANY mi-
nősítéssel tért haza a Szlovák Általános Is-
kola, Óvoda és Kollégium énekkara Sindel 
Csilla karvezetése mellett. A magyarorszá-
gi szlovák népdalok ünnepnapján, azaz no-
vember 16-án tartotta közös szervezésben a 
KÓTA – Magyar Kórusok, Zenekarok és 
Népzenei Együttesek Országos Szövetsé-
ge, valamint a Pilisszentkeresztért Kultu-
rális Egyesület az országos szlovák nemze-

tiségi népzenei minősítő seregszemlét, ahol 
az ország 23 szlovák nemzetiségi dal- és pá-
vaköre, egyházi énekkara, gyermek- és ifj ú-
sági népdalkórusa, szólistája, népzenésze és 
népzenei együttese jelent meg. A minősí-
tő folklórfesztivál az 1150. jubileumi Szent 
Cirill és Metód emlékév, valamint a 20 esz-
tendeje fennálló Szlovák Állam s a békés jó-
szomszédi viszony tiszteletére került meg-
rendezésre a Pilisi Szlovákok Központjában. 
A szarvasi szlovák iskolát képviselő 35 fős 
énekkar, mely szeptembertől sok új taggal 
büszkélkedhet és a citerakíséretet adó Galát 

János citeraoktatóval együtt, már hetekkel 
korábban megkezdte a lelkes felkészülést 
a rangos versenyre. Énekkari próbák, szö-
vegtanulás, szabadidőben is gyakorlás, alá-
zat és elhivatottság vezette a kórust arra az 
arannyal szegélyezett pilisi útra, melyet fő-
védnökségével tisztelt meg Rastislav Káer, 
Szlovákia magyarországi nagykövete is. 

Az autentikus szarvasi szlovák népdal-
ok aranyat érnek, nem csak a szakértő zsű-
ri számára, de a Szarvason, a megyében és 
az országban élő szlovákság számára is, akik 
ápolják elődeink szellemi kultúráját.

Szarvasi szlovák népdalok a Pilisben
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Békés megye 2.sz választókerületének kormánypárti elnöke, 
Dankó Béla országgyűlési képviselő a napokban a rezsicsökkentés-
ről és az idei szociális tűzifa programmal kapcsolatban tájékoztat-
ta a sajtó képviselőit és a lakosságot. A tél közeledtével, a fűtési 
szezon indulása sok nehéz helyzetben élő családnak, nyugdíjasnak 
okoz komoly gondot. A kormány 2013-ban sem hagyja magára a 
nélkülözőket, amikor ismét elindítja szociális tűzifa programját – 
jelentette be Dankó Béla.  Ebben az évben tavalyi összeg kétszere-
se, mintegy 2 milliárd forint került elkülönítésre erre a célra. Békés 
megye 2. sz. választókerületének 5000 fő alatti települései közül 
kilencen csaknem 15 millió forint összegben részesülnek a támoga-
tásban, amely a kormány rezsicsökkentési programjának újabb ele-
me. Az ingyenes tűzifával a legrászorultabbak kaphatnak segítsé-
get, akiknek a körét az illetékes önkormányzatok mérik majd fel. 

Az országgyűlési képviselő elmondta, november elsejével indult 
útjára a rezsicsökkentés következő üteme is. – Az áram, a gáz és a 
távhő árát újabb 11,1 százalékkal csökkentettük. Összesen 20 száza-
lékkal lesz kevesebb ezeknek a szolgáltatásoknak az ára a tavaly de-
cemberihez képest.   Egy család átlagosan 100 ezer forintot takarít 
meg az eddigi rezsicsökkentéssel. A Fidesz és a kormány ezekkel az 
intézkedésekkel is megmutatta, hogy kitart a rezsicsökkentés és a rá-
szorulók életminőségének javítása mellett – szögezte le Dankó Béla.

A Jobbik megyei elnökét, megyei közgyűlési képviselőt indít-
ja a párt Békés megye 2. választókerületében – jelentették be va-
sárnap sajtótájékoztató és lakossági fórumok keretében Szarvason, 
Mezőberényben, illetve Békésen. Samu Tamás Gergő politológus 
végzettségű, jelenleg közgazdaságtant tanul, és egy éven át volt már 
országgyűlési képviselő.

Azokat kívánjuk képviselni, akik mind a Fidesz, mind pedig az 
MSZP kormányaiban csalódtak – mondta el a jelölt, aki szerint or-
szágos és területi szinten is a munkahelyteremtés a legfontosabb 

célja a Jobbiknak. Samu Tamás Gergő szerint a munkahelyterem-
tést a térségben elsősorban a mezőgazdaságban, és az arra épülő fel-
dolgozóiparban kell kezdeni. Külön kiemelte, hogy meg kell állíta-
ni a fi atalok külföldre vándorlását, és ezt munkahelyek teremtése 
mellett a Jobbik bérlakás-építési programjával lehet előmozdítani.

A fórumokon részt vett Kovács Béla, a Jobbik európai parlamenti 
képviselője is, aki tájékoztatta az érdeklődőket eddig végzett mun-
kájáról, valamint ez Európai Parlamentben szerzett tapasztalata-
iról. Elmondta, hogy az uniós politikusok egyre inkább elismerik 
a jobbikos képviselők szakmai felkészültségét. Kovács Béla, aki az 
EP és az orosz törvényhozás közös energetikai munkacsoportjának 
a társelnöke, elmondta még, hogy magyar munkahelyek teremtésé-
hez a keleti piacok újranyitására van szükség Oroszországban, vala-
mint a közép-ázsiai államokban.

Lakossági fórum
December 10-én, kedden 15.00 órai kezdettel 

Tóbiás József
az MSZP országgyűlési képviselőcsoport frakcióigazgató 

frakcióvezető-helyettese lesz a vendégünk. 
Helyszín: a Vas-Fémipari Zrt. Étterme 

(Szarvas, Szabadság u. 64. sz. )
Tisztelettel hívunk, és szeretettel várunk 

minden érdeklődőt!
Rejtő József, képviselő-jelölt

A KPE-KPSZ Párt november 16-án Békéscsabán tartott orszá-
gos gyűlést. Az országos gyűlés meghívott vendége volt dr. Kövér 
László az Országgyűlés elnöke. Jelen voltak a kisgazda képviselők 
továbbá a Fidesz országgyűlési képviselői közül is többen – tudatta 
lapunkkal Hetényi István a kisgazdák szarvasi vezetője.

Az országos gyűlés több fontos olyan határozatot hozott, ame-
lyek a magyar vidék, a mezőgazdaságból élők számára kiszámítha-
tó, biztonságos jövőt kívánnak garantálni. A küldöttek egyhangú 
határozattal mondták ki, hogy a Fidesszel 2003 évben létrejött szö-
vetségi megállapodást a kisgazdák fenn kívánják tartani. Megálla-
pították továbbá, hogy a szövetségi együttműködés az elmúlt évek-
ben jól szolgálta minden magyar ember érdekét, a közösen elfoga-
dott programok biztosították, hogy Magyarország emelkedő pályá-
ra kerüljön. 

Az országos gyűlés egyhangú szavazással erősítette meg azt a 
korábbi határozatát, amelyben teljes jogkörrel hatalmazta fel dr. 
Turi-Kovács Béla országos elnököt, a Fidesszel a 2014. évi ország-
gyűlési képviselő választársa vonatkozó megállapodás megkötésére. 
Felkérték az elnököt, hogy kezdeményezze a kormánynál az állami 
földek hasznosítása esetében az eddigi feltételrendszer kiegészíté-
sét. Az eddigi tapasztalatok alapján szükségesnek látszik a vidék-
fejlesztési miniszter felhatalmazása annak érdekében, hogy a pályá-
zatok során felmerülő panaszok tekintetében felülvizsgálati jogkört 
gyakoroljon.

A KPE-KPSZ Párt minden választókerületben rendelkezik 
szervezettel, amelyeknek választási felkészítése szeptember 1-je óta 
folyamatosan zajlik. A kisgazda szakemberek, így a politológus-, 
agrár- és vízügyi szakemberek elkészítették azokat az alapvető stra-
tégiai javaslatokat, amelyeket a Fidesz-szövetség választási prog-
ramjában kívánnak a kisgazdák megjeleníteni. 

Magyarország, a magyar nemzet jövője alapvetően függ attól, 
hogy a kis települések megmaradása biztos legyen. Olyan progra-
mok kidolgozását kívánják a kisgazdák, amelyek lehetővé teszik, 
hogy az emberek, de különösen a fi atalok meg tudjanak maradni, 
legyen megélhetésük a falvainkban. El kell érni, hogy az elvándor-
lás a vidéki kistelepülésekről megforduljon és a céltalan városi ten-
gődés helyett az ifj ak szülőhelyükön találják meg céljaikat. 

Kövér László az országgyűlés és a Fidesz választmányának el-
nöke beszédében többek között megerősítette, hogy a KPE-KPSZ 
Párttal kötött szövetsége a Fidesznek az elmúlt évek alatt meghoz-
ta a várt eredményeket. A választmányi elnök leszögezte, hogy az 
elkövetkező országgyűlési képviselő választáson a szövetség töret-
len egysége az, ami a siker reményével biztat. Felhívta a fi gyelmet 
arra, hogy a közvéleménykutatások senkit ne tegyenek elbizakodot-
tá, mert a küzdelmet mindvégig közösen és teljes erővel folytatni 
kell azért, hogy a most kormányzó koalíció megkapja a választóktól 
a felhatalmazást nemzet-átalakító munkája folytatásához. 

– Abból, amit vállaltunk 2010-ben, sok mindent, csaknem min-
dent elvégeztünk, a munka folytatásához és befejezéséhez szüksé-
günk van a magyar emberek további támogatására – zárta beszédét 
Kövér László.

Munkát, megélhetést, biztonságot
Samu Tamás Gergő a Jobbik jelöltje

Országos kisgazda-gyűlés

Szociális tűzifa
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Ameddig az időjárás engedi, 
és ahol nem kell várni a termál-
vezeték lefektetésére, a kivitele-
zők építik a városközpont reha-
bilitáció járda és útburkolatait. 
Ezzel együtt már folyik a tél-
re, a téli közlekedés feltételeinek 
megteremtésére irányuló felké-
szülés – hangzott el a szokásos 
pénteki városházi sajtótájékoz-
tatón, melyen ezúttal egyedül 
Nagy József, a városközpont re-
habilitációs munkák projektme-
nedzsere nézett szembe a sajtó 
képviselőivel.

A Kossuth utca Béke és Deák 
közötti szakaszán folyik a bur-
kolatépítés, csakúgy, mint az 
Ótemplom környezetében. A 
Kossuth utca Deák és Vajda 
közti szakasza valamint a Bolza 
sétány a jelenlegi állapotában 
fog áttelelni, ezeken a területe-
ken a kivitelezők megkezdték az 
egyeztetést a lakókkal az épít-
kezés leállásának idejére bizto-
sítandó bejárók kialakításáról. A 
közlekedésbiztonsági felügyelet 
is megvizsgált minden helyszínt 
és veszélyes hibákat nem talált, 
arra hívta fel a fi gyelmet, hogy a 
téliesítés alkalmával a gyalogát-

kelők egyértelműen és biztonsá-
gosan legyenek kialakítva.

A Kossuth tér – egy kis sza-
kasz járdaburkolat kivételé-
vel, ahol termálvezetéket fek-
tetnek majd – elkészül és át is 
adják a közönségnek. Itt jelen-
leg a zenepavilon épül és befe-
jezéséhez közeledik a Kisárpád 
homlokzatfelújítása is.

A Fő téren és az általános isko-
la előtt a burkolatépítést a majdani 
termálvezeték-fektetés miatt nem 
tudják idén befejezni, a tervek sze-
rint a Bethlen és az Árpád utca új 
burkolata hamarosan elkészül.

Megkezdődött a múzeum és 
az Ótemplom környékének vala-
mint a Kossuth térnek a parkosí-
tása. A Kossuth utcára a dézsás 
növényeket csak jövőre helyezik 
ki, s az eredetileg tervezett 82-
nél kevesebbet, 60-at, 22-t pedig 
földbe ültetnek majd.

A szerződés módosítása fo-
lyamatban van, pontos dátumot 
nem tudott még mondani Nagy 
József, saját véleményét megfo-
galmazva úgy nyilatkozott: jó 
esetben 2014 augusztus-szep-
temberre készen lehet, csoda 
folytán esetleg június-júliusra.

Városközpont aktualitások

Könyvtárunkban gyermek-
zsivaj pezsdítette fel a hangula-
tot, amit a felnőtt olvasók is el-
nézően fogadtak ezúttal, hiszen 
megint egy hasznos program 
résztvevőivel találkozhattak. Az 
Iskolai  Könyvtárak Nemzetkö-
zi Hónapja adott alkalmat a vá-
rosi könyvtárhasználati vetél-
kedő megrendezésére  novem-
ber első hetében, amelyen felső 
tagozatos csapatok  tölthettek 
együtt egy játékos délutánt  a 
Városi Könyvtárban. A rendez-
vényen Szarvas általános iskolái 
közül a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola és Óvo-
da, a Székely Mihály Intézmény 

Általános Iskolája és a Szlovák 
Általános Iskola, Óvoda és Di-
ákotthon vett részt 1-1 csapat-
tal. A Városi Könyvtár koráb-
bi szoros kapcsolata az oktatási 
intézményekkel még minden-
kinek élt az emlékeiben, amikor 
iskolai könyvtári feladatokba is 
betekintettünk. A rendezvény 
hagyománya ide nyúlik visz-
sza, amikor is évről évre  mun-
katársaink vettek részt a prog-
ram megvalósításában, illetve a 
Szarvasi Bibliothéka Alapítvány 
anyagi támogatása biztosította a 
gyermekek jutalmazását.

A könyvtárhasználati vetél-
kedő fontos részét képezi min-

„Ablak a világra” – könyvtárhasználati verseny
den évben az a kreatív előzetes 
feladat, amelyet a gyerekek is-
koláik könyvtáraiban könyv-
tárosok és pedagógusok veze-
tésével készítenek el. Idén a 
nemzetközi hónap jelmonda-
tát követve – „Iskolai könyv-
tár: ablakot nyit a világra!” – az 
ismeretszerzés régi és új vál-
tozataival ismerkedhettek a ta-
nulók az első íráshordozóktól 
az internetig. Házi feladatuk is 
ehhez kapcsolódott: kódex for-
mában készítettek bemutatko-
zó kiadványt iskolai könyvtáruk 
életéről. Érdemes megtekinteni 
a színvonalas alkotásokat hon-
lapunkon! (http://konyvtar-
szarvas.hu/web/gyermekportal/
konyvtarhasznalati-vetelkedo)

Ezen a délutánon egy ráhan-
golódó előadást is hallhattunk a 
gyermekkönyvtárban az írás ki-
alakulásáról, szerepéről Gulyás 
Andrástól, a Tessedik Sámuel 
Múzeum régész-muzeológusá-
tól. Ezt követte a vetélkedés. Az 
egyes állomások feladatait kö-
vetve a gyerekek kereshettek le-
xikonban és az interneten, meg-
ismerkedtek elektronikus kata-
lógusunkkal, egy kis könyvtár-
történettel és készíthettek saját 3 

dimenziós könyvecskét. A szoros 
versenyt a Székely Mihály Intéz-
mény Általános Iskola csapa-
ta nyerte Kántorné Hanzó Ildikó 
könyvtáros felkészítésével.

Könyvtárunk küldetésnyilat-
kozatában, és kötelező feladatai 
között is kiemelt helyen szere-
pel az oktatásba való bekapcso-
lódás és az oktató-nevelő mun-
kában való aktív részvétel, ame-
lyet nem csak ebben a program-
ban teljesítünk. Fontos a könyv-
tár szerepét hangsúlyozni a fi a-
talabb korosztály számára, így 
segíteni szeretnénk ezzel a ren-
dezvénnyel is az iskolákban mű-
ködő, a gyerekek számára min-
den nap elérhető iskolai könyv-
tárak népszerűsítését is.

Ez a tartalmas program – mely-
nek igényes előkészítése és lebo-
nyolítása Harencsárné Liska Mária 
és Kovácsné Timár Ildikó munká-
ját dicséri – szép példája volt pe-
dagógusok, könyvtárosok és a kü-
lönböző kulturális intézmények 
együttműködésének egy közös 
célért: a gyerekek ismeretszerzés-
ének támogatásáért, hogyan nyis-
sunk együtt ablakot a világra.

Baginé Tóth Erika, 
könyvtárvezető

A magyar nyelv napján, 
november 13-án vehette át 
Huszárik Nelli a Szlovák Álta-
lános Iskola, Óvoda és Kollé-
gium negyedikes tanulója Veres 
Krisztinától a békéscsabai Me-
seház vezetőjétől azt az elismerő 
oklevelet, melyből kiderül, hogy 
Nelli rendkívüli és különleges 
történetet vetett papírra.

Az idén 25. születésnapját 
ünneplő Meseház arra kérte a 
gyermekeket, hogy öntsék írott 
formába a képzeletüket és az 
„állandó lakókról” írjanak tör-
téneteket, legendákat, regéket, 
csodás és életszerű mesetörté-
neteket. A „lakók” a békéscsa-
bai Meseház berkein belül lak-
nak, de a mesékben élnek. Ők 
Schéner Mihály művész érdekes 
és sokat mondó, fantáziát meg-
mozgató mesefi gurái.

Ezen a meseszép napon a 
meseszobában a mesetrónon ol-
vashatta fel a csodákra fogékony 
gyermekközönségének a nyertes 
művét néhány díjazott, így Nel-
li is. A 3. és 4. osztályos gyer-
mekek 40 pályamunkát küldtek 
be a megye, sőt az ország több 
pontjáról. A beküldött 40 pá-

lyamunkából 10-et díjazott a 
szakértő zsűri.

A gyermekmunkákban meg-
jelenő, fába faragott lények, mint 
például a Viráglányok, a Mákgu-
bófejű Kakashuszár, a Krumpli-
nyomó Huszár, Butélia Asszony-
ság, Nyanyicska, a Töksi Kirá-
lyok, Görgő Gergő, a Savanyú 
Uborkakirály, az Édes Dinnye-
király és társaik elnevezése, szí-
nes külleme hozta lendületbe és 
aktivizálta a  gyermekek meseíró 
tehetségét, hogy schéneri gon-
dolat alapján, a mesék által „ke-
zünkbe vehessük a szívünk sze-
rint valót”.         - Maya -

A mesék meséje
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó. 
Érdeklődni az ügyvezetőnél 

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van 
az 55 m2-es teremben.

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

PARANORMÁLIS JELENSÉGEK
R.I.P.D. - SZELLEMZSARUK

LADY CHATTERLEY
MAGÁNYOS LOVAS
ÖRDÖGI SZEMEK
MAFFIÓZÓK 6.2.2

GRU 2.

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Szent Ferenc prédikációiban 
sokszor állította középpontba az 
ember és az állat kapcsolatát. Az 
emberiségnek erkölcsi- kötelessé-
ge  védeni és élvezni a természe-
tet. Szent Ferenc 1226. október 
3-án hunyt el. 1228. július 16-án 
IX. Gergely pápa szentté nyilvání-
totta. A természet, a környezet-
védők és az állatok pártfogója-
ként tiszteljük. Az állatok napját 
október 4-én ünnepeljük. Óvo-
dák és iskolák számtalan prog-
rammal kapcsolódnak ország-
szerte a tisztelgéshez. A Gyakor-
lóintézmény Ökoiskolaként és 
Zöld Óvodaként idén is gazdag 
programokkal és tevékenységek-
kel, közösségi akciókkal éreztet-
te meg a gyermekekkel az állatok 
iránti felelősség és gondoskodás 
kötelességét.  

A Gál Ferenc Főiskola Szar-
vasi Gyakorló Általános Isko-
la és Gyakorlóóvoda pedagógu-
sai, szülői, Zöld munkacsoport-
jai fontosnak tartjuk a gyerekek 
környezeti nevelését, ember és 
állat kapcsolatának elmélyíté-
sét, a fenntarthatóság pedagógi-
ai alapelveit. Az óvodás és kis-
iskolás gyerekek nagyon tudnak 
kötődni állatokhoz, szeretettel 

és gondoskodással. Legyenek 
azok a nagyinál élő háziállatok, 
vagy otthoni kedvencek, eset-
leg távoli tájak csupán állatkert-
ben csodálható lényei. Ennek a 
ténynek ismeretében hirdettük 
meg két év után ismét fotópá-
lyázatunkat. A mostani címe 
„Én és a kedvenc állatom”. A 
felhívásra lelkes szülők és gye-
rekek képei érkeztek be intéz-
ményünkbe. A közel nyolcvan 
alkotás is bizonyítja, hogy hálás 
témát választottunk. A pálya-
munkák értékelését háromtagú 
zsűri végezte Bakula János fo-
tós szakértői irányításával. Fon-
tos volt a témaválasztás, az érze-
lem és a hangulat megjelenése a 
fotón. A zsűri hosszas mérlege-
lés után döntött a helyezettek-
ről, hiszen rengeteg lenyűgöző 
és érzelmes pillanat jelent meg 
a képeken. Az eredményhirde-
tésre kiállításmegnyitón került 
sor, amit a gyakorlóiskola mű-
vésztermében tartottunk. A ki-
állítást Bíró Gyula, a Gyakorló-
intézmény igazgatója nyitotta 
meg. A szép számban megjelent 
közönség itt hallhatta Szent Fe-
renctől a „Gubbiói farkas törté-
netét” Pusztai Botond és Korbely 

Patrik harmadik osztályos tanu-
lók remek tolmácsolásában. Is-
mertetőt tartott Sechna Dorina 
harmadik osztályos tanuló az 
állatok védelmének fontosságá-
ról és Szent Ferenc életéről. A 
fotók értékelésének szempont-
jairól Bakula János, a zsűri el-
nöke beszélt. Nagy izgalom-
mal vártuk a helyezettek nevét. 
1. helyezést ért el Kis Alexandra, 
2. lett Valastyán Brenda, a 3. dí-
jat kapta Dubovecz Alina Panda 
csoportos óvodás.

Az izgalomnak ezzel nem lett 
vége, hiszen a jelenlévők még 
szavazhattak egy kedvenc fotó-

ra. Sok kép kapott szavazatot, 
de a legtöbbet Pljesovszki Pálma 
alkotása kapta. Így övé lett a kö-
zönségdíj. Köszönjük Bakula Já-
nosnak és a Fujilabornak, hogy 
biztosította a helyezettek díjait 
és vállalta a szakmai, erkölcsi és 
anyagi támogatását a pályázat-
nak. A gyerekek természethez 
való kapcsolódását egy követke-
ző eseménnyel, a városi környe-
zetismereti versennyel támogat-
juk, melynek témája „Mesél az 
erdő”. Sok érdeklődő alsó tago-
zatos tanulót várunk a város is-
koláiból.

Grunerné Harmati Mária

Gyakorlósok  kedvencei a fotókiállításon

A GFF Szarvasi Gyakorló Általános Iskola szeretettel várja önt és 
gyermekét iskolai ismerkedő alkalmára Anita és Marika nénivel. Ad-
ventvárás november 26-án, kedden 16-17 óráig: játékos ismerkedés, in-
teraktív játék énekkel és gitárral. Szalvétakép készítés. Helyszín: GFF 
Szarvasi Gyakorló Általános Iskola, II. emelet 4. osztály terme.

Adventvárás

Manók karácsonya
A Bóbita Alapítvány és a Gál Ferenc Főiskola Szarvasi Gyakorló 

Általános Iskola és Gyakorlóóvoda szeretettel meghívja önt és gyer-
mekét a Pom-Pom Együttes Manók karácsonya c. szuperkoncertjé-
re. A koncert időpontja: december 18., szerda 16 óra, helyszíne: SZIE 
ABPK tornaterme.
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November 11. Márton nap, 
a Pannóniában született tours-
i püspök emléknapja, amelyet 
1611 óta megünnepeltek. Szent 
Márton már a középkorban is az 
egyik legnépszerűbb szent volt. 
A Gyakorlóintézmény nevelő-
testülete fontosnak tartja, hogy 
az óvoda minden csoportja ha-
gyományosan együtt emlékez-
zen meg Szent Mártonról, hogy 
egy közös játékkal élménysze-
rűvé, emlékezetessé tegye ezt a 
napot. Szent Márton legendája 
már az óvodásoknak is tanulsá-
gos és érdekes. Márton, aki ka-
tona szeretett volna lenni, ho-
gyan vált a nép által kiválasz-
tottá, hogyan vált püspökké. 
Fontos üzenete a legendának az 
is, hogy segítsük egymást, és ha 
módunk van rá osszuk meg a rá-
szorulókkal azt amiből nekünk 
több van. Érdekes a gyerekek 
számára, hogy a fi atal fi ú a li-
bák közé bújt, a megítélése sze-
rint hozzá méltatlan püspökség 
felelőssége elől. A libák han-
gos gágogása elárulta őt. Mihály 
Zoltánné, Juhász Magda: Liba-
nóta című versével hívta játékba 
a gyerekeket.

Ezt követően egy liba-báb és 
nagyszerű bábjátékos kolléganő 
– Gyekiczki Istvánné – segítsé-
gével interaktív játékkal élhet-
ték át a gyerekek, hogy milyen 
lármát tudnak csapni a libák. A 
libával a visszhang játék is si-
keres volt, amelyben több libás 
népi ritmust mondtunk közö-
sen. Ezekben a napokban több 
libás mondókát, népi dalos já-
tékot tanultak, játszottak a cso-
portok: Siess libám begyet rak-
ni..., Egyél libám..., Nincs szebb 
madár mint a lúd...de az együtt 
játszás öröme mindenki számá-
ra élmény volt. Az óvodapeda-
gógusok zenehallgatásra szánt 
dalai is a libákról szóltak. pl.: 
A gúnárom elveszett... Márton 
nap, időjárás jósló nap is, a tél 
kezdő napjának tartják. Sok év-
tizedes megfi gyelés, tapasztalat 
alapján ekkor lényegesen meg-
változik az időjárás, jóval hide-
gebbre fordul, nem ritkán a hó is 
leesik. „Ha Márton fehér lovon 
érkezik, enyhe tél lesz, ha bar-
nán, kemény tél várható.” „Ha 
Márton napján a lúd jégre áll, 
karácsonykor sárban jár.”

November 11. a gasztronó-

miában is jeles nap. Ezen a na-
pon kiemelt helyet kapnak a li-
bás ételek, de libás lakoma nem 
a szent életű püspököt eláruló 
szárnyasokkal függ össze, ha-
nem a gazdasági év befejező 
napjával. Az állatok behajtása 
után a pásztorok megkapták a já-
randóságukat, és ráadásként egy 
hízott libát. Az a mondás terjedt 
el, hogy „Aki Márton napján li-
bát nem eszik, egész évben éhe-
zik” Mi is komolyan vettük ezt 
a mondást, és megteremtettük a 
„libás lakoma” feltételeit. Asz-
talunkra került libatepertő, máj, 

sonka, Köszönjük a Lúdland 
kft.-nek, hogy óvódásaink meg-
ismerhették, felfedezhették eze-
ket az ízeket! A sok fi nomság 
mellé a szarvasi Tesco támoga-
tásával zöldségek, gyümölcsök 
kerültek. Köszönjük, hogy hoz-
zájárultak, segítettek bennünket 
abban, hogy óvodásaink és isko-
lásaink számára a Márton napot 
emlékezetessé tegyük. Hiszem, 
hogy ezzel a nappal hozzájárul-
tunk a hagyományok tiszteleté-
hez, a környezet iránti nyitott-
ság, érdeklődés fokozásához.

Kiss Margit

„Ott rossz kedély nem férhet el,
hol néhány jó társ énekel,
nincs ott irigység, gyűlölet,
viszály, harag nem sért szivet,
gőg, gond s minden, mi húsba mar,
bú, bánat elmúlik hamar,
ki dalban örömét leli.”
(Martin Luther)
Szent Márton napjára emlékezve a benkás 

iskolások és óvodások hagyományőrző lám-
pásfelvonuláson vettek részt, az iskola épü-
letétől az Ótemplomig. Ez a néphagyomány 
számunkra is alkalmat ad arra, hogy megta-
pasztaljuk az emberek jószívűségét, segítő-
készségét és adni tudás fontosságát. Kicsik 
és nagyok együtt énekelve, kezükben lám-
pásokkal világítva szimbolikusan jelenítet-
ték meg az összetartozás, az együttlét cso-
dálatos érzését. 

Tessedik templomában „különleges” is-
tentiszteleten vettünk részt, amelyet Láz-
ár Zsolt esperes úr és a gyermekek szolgá-
lata tett meghitté. Az ünnepséget áthatot-
ta a szeretet, a lelki felemelkedés és az ön-
zetlenség. A templomban érezni lehetett azt  
az összefogást, egységet, ami a benkás gyer-
mekek, szülők, pedagógusok és a  gyüleke-
zet lelkületét jellemzi. A felújított felső ta-
gozat udvarában fények, lámpások és tábor-
tűz melege várta a jókedvvel érkező felvo-
nulókat. A gazdagon terített asztal, a me-
leg tea és a citera zenéje mellett a szülők, a 

gyermekek és a pedagógusok egy családias 
estét töltöttünk együtt. 

Köszönöm szülőtársaimnak, a nevelők-
nek, az iskola dolgozóinak munkáját, hogy 
a fi nomságokat és a jó hangulatot megte-
remtették számunkra. Meleg szívvel töltött 
el, hogy sokan fontosnak tartották, hogy mi 
benkás szülők, a gyermekeink és pedagógu-
saink újra együtt lehessünk és megmutassuk 
kicsiny közösségünk összetartó erejét. 

„Szép utakon a lábam vitt, és a gondola-
tok a fejemben születtek, mint az ég távo-
li villódzása, de mindezt a szívem gyűjtötte 
össze, és belőle lett minden, ami Szeretet.”

A Szülői Munkaközösség nevében: 
Kós Nóra

Szent Márton napján az iskolától a templomig

Szent Márton nap gyakorlós módra
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Családja (folytatás)
Édesanyám testvérei Fehér Lajos (1906–1990) és ifj . Fehér Jó-

zsi bácsi (1897–1972) is hentes és mészáros mesterek voltak. Fehér 
Lajos bácsi minden előtanulmány nélkül nagyon jól festett. Nagy 
jövőt jósoltak neki. Az összes zsidó saktert lefestette, volt neki egy 

melegedő szobája, ott voltak sorba kiakasztva a képek. A legfi ata-
labb gyerek, Pista bácsi tanult egyedül tovább, közgazdász diplo-
mát szerzett. Hévízgyörkön lett főjegyző. Prodám Margitot vette 
feleségül, akinek az édesapja Prodám Guidó1 híres repülő volt, neki 
volt az 5. számú pilótaigazolványa.  

1 Prodám Guidó (Fiume, 1882–Budapest, 1948) olasz származású magyar gyógyszerész, repü-
lőgép-tervező, a magyar aviatika úttörője.

Szarvasi emberek

Lendvay Laci bácsi – 2. rész
Felmenői nem az első telepesekkel ér-

keztek hozzánk, de már egy bő évszázada, 
hogy nagyapja Szarvasra költözött, idehe-
lyezte hentesüzletét is. 

Lendvay László már városunkban szü-
letett. Személye közismert volt, s az ma is. 
Jellegzetes alakja volt a Szarvasi Állami 
Gazdaság és a Vas–Fémipari Szövetkezet 
szakembergárdájának. 

Igazán széles körben ismertté és neve-
zetessé az orchideák iránt érzett vonzalma 
tette. Hosszú pályája során – többnyire ta-
pasztalatai alapján – megismerte, és ered-

ményesen ápolta, gondozta, szaporította, sőt keresztezte ezeket a gyö-
nyörű, ám kevéssé ismert, kényes növényeket. 2011 szeptemberében, ill. 
2012 januárjában a Kábel Televízió kétrészes riportot készített róla, s 
bemutatta üvegháza csodálatos világát. Ezúttal mi is bemutatjuk csa-
ládját, pályafutását és megcsodáljuk a virágzó orchideákkal ékeskedő „bi-
rodalmát”.

Ezt a Jókai u. 11. szám alatti házat már apámék vették meg Sall 
Károly kéményseprő vállalkozó özvegyétől. 

Édesapámék tagok voltak az Iparos Ifj ak Önképző Körében, bá-
lokat rendeztek, földig érő fehér szalag volt a rendezőkön. Az ér-
kezőket ők kísérték a helyükre, lesegítették a kabátokat. Gondos-
kodtak arról, hogy mindenki jól érezze magát, minden hölgyet fel-
kértek táncolni. 

1932. május 22-én születtem, 81 éves vagyok. 
Egy bátyám volt, Sándor, 1927-ben született, hetvenéves korá-

ban halt meg. Még a Középfokú Gazdasági Tanintézetben végzett 
1945-ben, de épp akkor változott meg minden, gazdatisztre nem 
volt szükség. Akkor az édesapám mondta neki, mivel érettségizett 
csak egy évig kell tanulónak lenni; ki is tanulta a hentességet. A 
szarvasi Gépállomás főagronómusa, az Szarvasi Állami Gazdaság 
kerületi igazgatója, majd az Állami Gazdaság Húsüzemének volt a 
vezetője. Mind a ketten ebben a házban születtünk.

1958-ban nősültem meg. Fe-
leségem Abonyi (Adamovszki) 
Júlia tanítónő volt, 1936-ban 
született. A Szlovák Iskolá-
ban tanított, 2010-ben halt 
meg. Egy fi unk született, Lász-
ló. Húsz éve Finnországban 
él, felesége Sovány taxis lánya, 
Zsóka, hegedűművész, zeneta-
nár, ott is tanít. Telefonon tart-
juk a kapcsolatot. Laci fi am bár 
villanyszerelő, de végül is a vér 
nem vált vízzé, van egy húsfel-
dolgozó üzeme. 1972-ben épí-
tettem a családi házunk fél tel-
kén ezt a házat (Jókai u. 11/1.), 
és az üvegházat, a régi házban 
Sanyi bátyámék maradtak.

Mindig érdekeltek a régi dolgok, gyakran beültem az idősek 
közé, sokat tanultam tőlük. Itt van például ez a dedikált levelező-
lap, Szabó Samut2, a Vértes-színház utolsó komikusát ábrázolja. 

2 Szabó Samu (Hódmezővásárhely, 1903–Pécs, 1966), színész, Kossuth-díjas (1954).

Ifj . Lendvay József Fehér Gizella 1944-ben (Fotó: Róth)

Ifj . Lendvay József húskönyve Lendvay Sándor 1944-ben

A kis Sanyika és Lacika (elöl) Kertész Gyurka bácsi hentes kutyafogatán 
(Fotó: Matók Sándor)

Abonyi Júlia
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Vértes Károly3 győri színigazgató társulata rendszeresen játszott 
Szarvason, házat is vett itt. Először, a 30-as években nálunk lakott 
a Jókai utca 11. szám alatti házunkban, a színházi szezonban bérel-
ték a szobákat, az utcai szobában a házaspár, a kis szobában a két 
lányuk, Nelli és Klári lakott. Olyan négy éves lehettem, amikor itt 
kezdtek lakni. Telenként Győrben éltek, a szarvasi színi szezonra 
költöztek ide. Végül Rohony asztalostól megvették a Sport kocsmá-
val szemben lévő házat (ma Zalka Máté u. 10/1–4.), annak nagy-
méretű, egy kisholdas telke volt, melyen állt egy vert falú ház.  Az 
utcai lakásban Varga Laciék (iskolaigazgató, tanácselnök) laktak, 
hátul pedig Vértesék. Aztán eladták a házat, Károly bácsi idős ko-
rában nem érezte itt jól magát, nem voltak itt a színészkollégái. 

A Károlyi-társulat igazgatója Károlyi János4 és családja pedig ott 
lakott, ahol Molnár Pista rádiószerelő lakott (Széchenyi u. 10.), ott 
most egy új épület van már. A fi uk – aki híres artista lett – itt járt 
gimnáziumba. 

Vagy például a harmincas években nagy divat volt – főleg az if-
júság körében –hétvégeket a több napig tartó majálisszerű mulatság 
az Élő-Körösnél, a vasúti híd mellett. A mezőtúriak is kijártak ide. 
A háború alatt azután sajnos megszűnt ez a szokás.

Iskolái
Elemi iskoláimat itt végeztem Szarvason, az Árvaházban, 

Palkovics Juliska néni tanított. Utána négy gimnáziumot végeztem 
1945-ben szintén itthon. Egy évet kihagytam, mert anyukám na-
gyon beteg volt, én ápoltam. Láttam, hogy a húsiparból nem le-
het megélni, nem voltak vágások. Ezután mentem tanulónak Szé-
kely Laciékhoz5, aki akkor még maszek villanyszerelő volt. Ahol a 
Táncsics Tsz irodája volt, most hentes üzlet van, az volt Székelyék 
üzlete (ma Szabadság u. 40.), hátul volt a műhely. Itt voltam inas, 
1950 májusában szabadultam villanyszerelőként, később szereztem 
meg a rádiószerelő képesítést is. Autóvillamossággal is foglalkoz-
tam, végül villanymotorokat tekercseltem.

Sok inast szabadítottam, Gombkötő Jani volt az első, utána 
Sinkovicz Misi – aki most az Informatikai Kft. vezetője –, majd 
Kiss Feri, aki a Vasipari Autó Szervizében dolgozott. Hamar felis-
mertem, ki alkalmas a szakmára, a legnagyobb gazember inasom-
ból lett a legjobb szakember. Aranykeze volt, már korán meglát-
szott, azután benőtt a feje lágya is.  

(folytatjuk)

3 Vértes Károly, Vakulya (Kiskunfélegyháza, 1892–?), színész, színigazgató (1939–1945, 1947–
1948), vezető vidéki társulatok buff ó-komikusa volt.

4 Károlyi János, Karger (Újpest, 1894–?), színész, énekes bonviván, rendező, színigazgató (1932-től).

5 Székely László (Sajószentpéter, 1921–Debrecen, 2001), 1949-től önálló villanyszerelő kisipa-
ros és villamossági szaküzlet tulajdonos, a szarvasi Vas–Fémipari Ktsz első elnöke.

Rezesbanda az Élő-Körös hídjánál

Melis György emlékezete
A 2009. november 27-én elhunyt operaénekesre, a szarvasi születé-
sű Melis Györgyre emlékeznek Budapesten. Halálának 4. évfordu-
lóján, november 27-én 14 órakor a Farkasréti temetőben síremléket 
avatnak, amit Bartók Gergely és Clementis Tamás állíttattak.

Az avatóünnepségen ter-
mészetesen ott lesznek a szü-
lőváros, Szarvas képviselői is: 
Mótyán Tibor a Melis Kórusala-
pítvány elnökeként, Lázár Zsolt 
pedig az Ótemplomi Evangé-
likus Egyházközség igazgató 
lelkészeként, Nobik Erzsébet 
pedig evangélikus lelkészként 
mond beszédet Ókovács Szil-
veszter az Operaház igazgatója 
és Clementis Tamás a Belcanto 
Opera-Barátok Magyarországi 
Társasága elnöke mellett.

Szarvasiak a közreműködők 
is a síremlék avatón: Brachna 
Irén szaval, a Vajda Péter Evan-
gélikus Gimnázium kamara-
kórusa (karvezető dr. Lengyel 
Albertné) és a Szlovák Álta-
lános Iskola kórusa (karnagy 
Sindel Csilla) pedig énekel majd 
Budapesten november 27-én.

Lapunkban a következő héttől Kondacs Pál Útban hazafelé c. 
regényét közöljük folytatásokban, ami Melis Györgyről szól, s a 
szerző az idén szlovákul és magyarul megjelent második kiadást a 
szarvasi születésű világhírű operaénekes, Melis György emlékének 
ajánlotta. Kondacs Pál lapunk kérésére így írt magáról:

Büszkén írom le: szarvasi vagyok, Szarvason születtem (1931) de 
Budapesten éltem le aktív életemnek negyven évét, mint újságíró, ag-
rármérnöki végzettséggel. Tagja vagyok a Magyar Írószövetségnek. A 
Budapesten megjelenő szlovák nyelvű nemzetiségi hetilapnál dolgoztam 
különböző beosztásokban, a legvégén tizenhárom évig, mint főszerkesz-
tő. Ezt azért tartottam fontosnak leírni, mert újságírói mivoltom szoro-
san összefügg az Útban hazafelé című régi-új, kétnyelvű regényem meg-
írásával, amely Melis György operaénekesről szól. Jó barátságban voltam 
a baritonjáról világhíres énekessel, akit többször meglátogattam óbudai 
villájában és természetesen az Operaházban is. Minden találkozásunk 
témáját erősen befolyásolta a közvetlen környezet. Villája nappalijában 
jelen voltak azok a tanyáról hozott emléktárgyak, amelyek előkelő helyet 
foglaltak el a nappali bútorzata mellett. Ilyen volt a csizma lehúzására 
alkalmazott „zajac” is, ami magyarul nyulat jelent, nyilván a két elál-
ló füle miatt.

Az operaházi látogatások természetesen az opera világáról szóltak, 
amiben Melis György világraszóló eredményeket mondhatott magáé-
nak.

A regény megírására végül nagy erővel az késztetett, hogy Melis 
György – sokakkal ellentétben – soha nem tagadta szlovák szárma-
zását. Őszinte hittel, szilárd meggyőződéssel vallotta, hogy őt szlovák 
származása miatt soha nem érte hátrányos megkülönböztetés. Tanulni 
és keményen dolgozni kell – vallotta. Közismert róla családja, de leg fő-
képp Édesanyja határtalan szeretete, akivel ő csak szlovákul váltott szót. 
Családi nevét kollégái unszolása ellenére sem volt hajlandó hangzato-
sabbá változtatni. Mindig kész volt mikrofon és kamera előtt is szólni 
vagy énekelni szlovákul. Felvételek sokasága tanúskodik erről. Ugyan-
akkor szerette hazáját, nem volt hajlandó a külföldi csábításoknak eleget 
tenni. A szép magyar nyelv színpadi, jól érthető használatáért Kazin-
czy-díjban részesült.

Rüpke gondolataimat azzal szeretném befejezni, hogy regényemet 
Melis György óriási emberi és énekesi pályája emlékének ajánlottam és 
igaz szívvel ajánlom minden, irodalmat szerető szarvasi lakosnak is.

K. P.
Tel.: 06/70/423-7245
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Az ajánlat 2013. november 4-től visszavonásig érvényes, az Invitel ADSL és IPTV szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára. 

Az 5M internetcsomag kínált le- és feltöltési sebessége 5,00/0,50 Mbit/s, garantált le- és feltöltési sebessége 1,00/0,19 Mbit/s. Az előfizetői 

jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 

12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák. Jelen 

tájékoztatás nem teljes körű!

Az Invilág S csomag teljes havi díja kétéves szerződéssel 4990 Ft, de mi 
a 36 tévé- és rádiócsatornáért, 5 M internetért és a telefon-előfizetésért 
együtt fél évig csak 2495 Ft havi díjat számlázunk!

Megrendelés előtt feltétlenül érdeklődj munkatársainknál az adott lakcímen 
elérhető szolgáltatásokról, azok díjairól és a kedvezmények összegéről!

Invitel Nap: Szarvas, Lehel u. 3–5. Kuliga Computer üzlet
minden páros hét szerda 14.00 és 17.00 óra között
Értékesítőnk: Nagy László Tel.: +36 20 330 90 70

A másik felét költsd az ünnepekre
Fél évig fél áron – TV, internet, telefon együtt Fél évig

-50%
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Október 25–27. között a marosvásárhelyi 
7-es Számú Általános Iskola adott otthont 
a magyarországi Országos Disputa Vetélke-
dő XXVIII. fordulójának, így a magyaror-
szági disputa történetében első alkalommal 
szerveztek döntőt a határon túl. A „hetese-
sek” – évek óta rendszeresen részt vettek a 
Disputa versenyeken –, most házigazdaként 
fogadtak 32 csapatot, akik a budapesti, pé-
csi, debreceni, szarvasi, kecskeméti, verő-
cei, szentesi és az erdélyi (sepsiszentgyörgyi 
és brassói) régiókat képviselték. Dr. Tamá-
si Zsolt igazgató úr és segítői 130 résztve-
vő számára tették felejthetetlenné a verseny 
hétvégéjét.  A legkisebb korosztály a kőolaj-
kitermelés hasznosságáról, míg a nagyobb 

korosztályok az identitás megőrzése és a 
helyi hagyományok ismerete kérdéskörben 
hozott fel érveket és ellenérveket. Az egyé-
ni készülésen túl a vitázók péntek este szak-
előadásokat hallgathattak meg a témában: 
dr. Barabás László néprajzkutató és dr. Faze-
kas Csaba geológus bemutatásában. 

A szombati megnyitón Peti András, Ma-
rosvásárhely alpolgármestere és dr. Zsig-
mond Barna Pál, a csíkszeredai magyar fő-
konzul köszöntötte a résztvevőket. Méltat-
ták a disputa tehetséggondozásban betöltött 
szerepét. Kiemelték, hogy nemcsak a köz-
életben, hanem az élet minden területén 
szükség van a megfelelő vitakultúrára és a 
jól alátámasztott érvelésre. 

Szarvasi disputások Erdélyben
Szarvas a Székely Mihály Intézmény 

Általános Iskolája tanulóiból álló csapa-
tokkal, az első korcsoportban egy, a máso-
dik korcsoportban két csapattal képvisel-
tette magát. A „kicsik” döntőt játszottak, 
másodikok lettek. A csapat tagjai: Kendra 
Bettina, Török Zalán és Mag Marcell. Mag 
Marcellnak sikerült az első helyezést kiér-
demelnie az egyéni teljesítmények versenyé-
ben. Felkészítő tanáruk Jani Erzsébet volt. 
Dicséret nekik! A csapatokat kísérték még 
Sándor Márta felkészítő és bíró, valamint 
Kondacs Krisztina és Szatmári Rita, akik a 
versenyeredmények könyvelésében segítet-
ték a szervezőket. A viták után még lehe-
tőség nyílt Marosvásárhely megismerésére, 
megtekintettük a Teleki tékát, ahol patinás 
könyvekkel ismerkedhettünk meg. Elláto-
gattunk a város állatkertjébe. Visszaúton 
megálltunk Kolozsváron és Nagyváradon, 
ahol sétát tettünk a városközpontban. Nem 
csak a vitákon szerzett tapasztalatokkal 
gazdagodott tehát a szarvasi csapat, világot 
is láttunk. Nagyszerű élmény volt mindany-
nyiunk számára az Erdélyben töltött 4 nap. 
Amit még magunkkal hoztunk Marosvá-
sárhelyről, az a vendégvárók szeretetteljes 
gondoskodása, ami végigkísérte ott tartóz-
kodásunkat. Köszönettel tartozunk dr. Ta-
mási Zsoltnak szervező munkájáért, aki a 
126 résztvevő, 31 csapat valamint felkész-
tő és bíró munkáját összehangolta. A részt-
vevők szállásának és étkezésének költségeit 
az általa benyújtott sikeres pályázatok biz-
tosították. A vetélkedőt támogatta a maros-
vásárhelyi önkormányzat, a Communitas 
Alapítvány, Magyarország Csíkszeredai 
Főkonzulátusa és a Timkó pékség.

A szarvasi csapat útiköltségéhez hozzájá-
rult a KLIK. Köszönjük a segítséget!

Sándor Márta, disputa felkészítő és bíró

Őszi vásári hagyományokat idéző han-
gulat várta október 19-én a Vásártéri Óvoda 
kis lakóit és vendégeit. A csoportszoba erre 
az alkalomra korabeli vásári forgataggá vál-
tozott, ahol a gyerekek és az óvónők népvi-
seleti ruhába bújva várták az érdeklődőket.

Felidézve a korabeli szokásokat, hagyo-
mányokat az árusok kikiáltókkal, mondó-

kákkal csalogatták a vevőket a portékájuk-
hoz. A vásár kíváncsiskodói a hagyomány 
szerint már-már feledésbe merült mester-
ségekkel ismerkedtek meg: virágárussal, 
mézeskalácsossal, perecessel, almaárussal, 
csizmadiával…

A vásárt jókedvű mulatozás követte, ahol 
a Benka iskola diákjai néptáncukkal idézték 

Múltra építjük a jövőt
II. Vásártéri sokadalom a Vásártéri Óvodában

elénk a múlt hangulatát. Ez a nap további 
meglepetéseket is tartogatott: nagy érdek-
lődést és sikert aratott Zsuzsi néni és a ci-
terája. Tünde néni játékos tánclépései és a 
citera ismert dallamai táncba hívogatták az 
egész gyermekcsoportot, szülőket, vendége-
ket, tanító néniket egy hatalmas táncházzá 
varázsolta a termet.

Kézzel készített, természetes anyagok 
felhasználásával készült vásári portékák 
sem maradtak ki a délelőttből. A kézműves 
asztaloknál a gyerekek az óvónők irányítá-
sával, gesztenye gyöngysorral, állatokkal, 
őszi dekorációval örvendeztették meg szü-
leiket, melyeket nagy gonddal és örömmel 
vittek haza emlékül. A szülők süteménnyel, 
szendviccsel és aszalt gyümölcsökkel ked-
veskedtek és tették még emlékezetesebbé 
ezt a napot.

Ezeket a közös élményeket, ünnepeket, 
amelyek szinte hagyománnyá váltak óvo-
dánkban azért tartjuk nagyon fontosnak, 
mert a hagyományaink tiszteletére, közös-
ségi érzés erősítésére, egymás megbecsülé-
sére, szeretetére és elfogadására nevelik a 
gyerekeket és ezeken az alkalmakon keresz-
tül értik meg, hogy a világnak, amelybe be-
leszülettek múltja van, amit ápolni és véde-
ni kell.

Csernusné Samu Edit
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A Cervinus Teátrum programjai

November 27-én 19 órakor
a Sziget Színház bemutatja:

Hair - musical két felvonásban
Jegyár: diákoknak: 1.000,- felnőtteknek: 1.800,- Ft

A musical a hatvannyolcas életérzést tükrözte, a hippik, a „virág-
gyermekek” életstílusát vitte színpadra. Mindez ma már történelem, 
azonban a musical azóta klasszikussá és világsikerré lett. A zseniális 
zene átmentette a Hair-t az „utókornak”, hiába szűnt meg a darab napi 
aktualitása!

Bővebb infó: 66/311-464, www.cervinushaz.hu

INFORMÁCIÓ ÉS JEGYÉRTÉKESÍTÉS:
Ymiso Hungary Kulturális Közhasznú Egyesület: +36 1 267 3282; +36 30 905 6505

Lelkészi Hivatal: +36 66/313 153

TÁMOGATÓK:

ZSÉDENYI ADRIENN - EMERTON-DÍJAS ÉNEKESNÔ  
PÁNDY PIROSKA - PRIMA-DÍJAS OPERAÉNEKES

…nekünk csak csendben 
hallgatnunk kell a mondaniva-
lóját. Az őszi természet csoda-
szép színekkel, hangokkal vár-
ja a túrázókat és mesél a válto-
zásokról, az állandóságról, a to-
vatűnt nyárról, a közelgő télről. 
November 13-án délután gyere-
kek meséltek az erdőről. 

A Gál Ferenc Főiskola Szar-
vasi Gyakorló Általános Iskola, 
Gyakorlóóvoda és Bölcsőde idén 
is meghívta a város iskoláinak 3-
4. osztályos tanulóit a hagyomá-
nyos Városi Környezetismereti 
Vetélkedőre. A csapatoknak elő-
zetes feladatként irodalmi mű-

vet: mesét, verset vagy dramati-
kus játékot kellet alkotniuk és a 
versenyen előadniuk. Valós tör-
ténetek, kitalált mesék, versek, 
dalok idézték fel a gyerekek és 
az erdő kapcsolatát. Mi az ami-
ért szeretik állat és növényvilágát 
és hogyan tudnák megóvni azt 
unokáiknak? A további feladatok 
között szerepelt a természethez 
kapcsolódó szólások magyaráza-
ta, állatok felismerése jellemzőik 
alapján, a fák leveleinek és ter-
mésének egyeztetése, összekeve-
redett tagmondatokból értelmes 
mondatok alkotása, madárhang-
ok felismerése.

A csapatok számot adtak fel-
készültségről, pontosságról, 
gyorsaságról, előadókészségről, 
összhangról. A zsűri elnöke: 
Ezer Ádám Körös-Maros Nem-
zeti Park, a zsűri tagjai: Kóczi 
Kálmánné ny. szakvezető tanító, 
Prjevaráné Márta ny. szakvezető 
pedagógus, a Szarvasi Város- és 
Környezetvédő Egyesület kép-
viseletében. Munkájukat ezúton 
is köszönjük. 

A huszonnégy gyermek és ta-
nítóik izgalmas, vidám délutánt 
töltöttek együtt. A zsűri döntése 
alapján az 1. helyezést a Székely 
Mihály Intézmény Fő téri Álta-

lános Iskola csapata vihette haza 
–„Erdőkerülők”. A 2. és a 3. he-
lyezést a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola és Óvo-
da –„Természetbarát” és „Pelék” 
csapatai nyerték meg. Köszön-
jük a pedagógusok szakmai fel-
készítését és áldozatos munká-
ját! Köszönjük támogatóinknak 
a fi nom uzsonnát és az ajándé-
kokat. 

A rendezvényt támogatta: 
Lúdland Kft. – Szarvas, Tesco 
Áruház – Szarvas, Körös-Ma-
ros Nemzeti Park Igazgatósága 
– Szarvas, Bayer Hungária Kft.

Júró Mária

Mesél az erdő…
 városi környezetismereti verseny a GFF Szarvasi Gyakorlóban
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
november 23-tól november 29-ig:

GRÁNÁTALMA GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, CSABAI ÚT 9. (TESCO) TEL.: 06-66-514-430

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Munkahelyükön egyre több a vi-
szálykodás, Önök azonban nem akarnak ebben részt venni. Ki-
csit talán be is zárkóznak, de szerencsére ez csak átmeneti állapot. 
Nemsokára visszatér energikusságuk, és néhány napra a munkahe-
lyi problémákat is elfelejthetik. 

Bika (április 21 - május 20) A Bikák most meglehetősen kí-
nos helyzetbe kerülnek. Ha van gyermekük, akkor az ő viselkedése 
hozza kínos helyzetbe Önöket a barátaik előtt. Ha most kezdtek új 
kapcsolatba, akkor választottjuk bemutatása és elfogadtatása a ba-
rátaikkal nem megy túl fényesen. 

Ikrek (május 21 - június 21) Az Ikreket most sok kritika éri. 
Némely véleményt igazságtalannak vagy eltúlzottnak éreznek, így 
nem is reagálnak rá, sőt úgy tesznek, mintha meg se hallották vol-
na. Ám belül emésztik magukat és keresik, hogy mi az igazság a 
kritikában. Jó barátjuk véleménye segíthet ebben a helyzetben.

Rák (június 22 - július 22) Hosszú idő után végre látnak kiutat 
a helyzetükből, sőt az alagút végén mintha a fény is felderengne 
végre. Kitűnő gondolatokkal gazdagodhatnak, nem beszélve azok-
ról a nagyszerű ötletekről, amik tényleg előre veszik az ügyüket. 
Amennyiben tanulásra szánják el magukat, akkor most van itt az 
ideje a jelentkezésnek vagy a beiratkozásnak is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az Oroszlánok lehetősé-
get kapnak arra, hogy egy idejemúlt kapcsolatot lezárjanak, vagy 
egy alakuló kapcsolatot komolyabb szintre emeljenek és átalakítsa-
nak. Vegyék komolyan ezt a lehetőséget, mert túl sok felhalmozó-
dott lelki „lom” van Önökben és épp itt az ideje, hogy ezeken túl-
adjanak. Baráti kapcsolataikban is elkerülhetetlen a szembenézés...

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nehezen találják az 
egyensúlyt a munkájuk és az otthoni teendőik, illetve a családi kö-
telezettségeik között. Egy kicsit túl is aggódják a dolgokat, így az-
tán feszülten indulnak neki ennek az időszaknak. Kommunikáció-
juk napról napra javul valakivel, akivel eddig nemigen sikerült ösz-
szehangolódniuk. Most megtörténik az áttörés.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sok kérdésben nem érte-
nek egyet párjukkal, de leginkább az anyagiak terén tűnik mélynek 
a szakadék kettejük között. A költekezéssel érdemes lenne várniuk 
még egy keveset, és inkább arra törekedniük, hogy némi tartalékot 
képezzenek az elkövetkezendő időkre. Erről próbálják meg párju-
kat is meggyőzni, mert most nincs meg az összhang Önök között.

Skorpió (október 23 - november 22) Összekülönbözhetnek egy 
közeli hozzátartozójukkal. Eddig túlságosan is visszafogták magu-
kat és megpróbálták elkerülni a vitát, ám most felszínre kerülnek a 
problémák és Önök nem kis vehemenciával vágják a másik fejéhez a 
sérelmeiket. A másik fél hirtelen nem tud mit kezdeni ennyi indu-
lattal, ezért átmenetileg megszakíthatja Önökkel a kapcsolatot.

Nyilas (november 23 - december 21) Elégedetlennek tűnnek a 
munkájukkal vagy a munkakörülményeikkel kapcsolatban. Még ha 
igazuk is van, jobb lenne, ha vigyáznának a kijelentéseikkel, főleg a 
munkatársaik között, mert könnyen a főnökük fülébe juthat az elé-
gedetlenkedésük. Ezek a napok nem alkalmasak arra, hogy panasz-
kodjanak, ezért koncentráljanak inkább a feladataikra. 

Bak (december 22 - január 20) Most ne hozzanak olyan dön-
tést, ami az anyagi helyzetükre kihatással lehet. Bizonyos dolgok-
ban nem látnak tisztán, így inkább várjanak egy keveset és ne kap-
kodjanak. Értéktárgyaikra jobban fi gyeljenek, mint általában, mert 
meglehet, hogy fi gyelmetlenségből elhagynak egy olyan tárgyat, 
ami kedves a szívüknek. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Szerelmi életükben jobb lesz 
mindent lazán venni, csak semmi görcsölés, idegeskedés vagy túl-
szervezés. Ezek a napok a könnyedségnek kedveznek és annak, 
hogy elengedjék magukat. Különösen igaz ez a most ismerkedőkre, 
és azokra, akik egy ideje már egyedül élnek, és mindenképpen sze-
retnének társat maguk mellé.

Halak (február 20 - március 20) Szinte mások veséjébe látnak, de 
jobban teszik, ha nem kürtölik világgá azt, amire ráéreznek vagy rá-
látnak. Tartsák meg maguknak az intuíciójukat, később lesz lehető-
ségük felhasználni azt. Ha több emberrel is lesz nézeteltérésük, akkor 
az nem a véletlen műve, sokkal inkább arról van szó, hogy most bát-
rabban kiállnak magukért a nehezebb helyzetekben is.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 48. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába november 27-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

48. hét lapzárta 
november 27. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Eladó 2 szobás összkomfortos elő-
kertes családi ház (értékegyeztetéssel 
emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke 
lakótelepi II. emeletig). Eladó sima 
köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hide-
gen hajlított zártszelvények vegyes Ø 
és hosszúságban, használt tetőcsator-
na (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-
2730

*
Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

Idézőjel
“Élhetsz száz évig, hogyha 
feladod azokat a dolgokat, 

amik miatt száz évig akarsz 
élni.„

Woody Allen

Hirdetmények
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fel-

ügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy Szarvas 
Város Önkormányzata kérelmére a Szarvas, geotermikus energiahasz-
nosításhoz kapcsolódó termálvezetékek vízjogi létesítési engedélyének 
meghosszabbítása kapcsán 2013. október 23. napján 81028/2013. ikta-
tási számon eljárást indított. Ügyintéző neve: Ferencziné Füzesi Gab-
riella, elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/463-043/50-
229. mellék. Az eljárás megindításáról szóló hirdetmény teljes terjedel-
mében megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, 
Szabadság u. 25-27.) hirdetőtábláján 2013. november 15. és december 
02. között. A vízjogi létesítési engedély kiadására irányuló kérelem és a 
hozzá mellékelt dokumentációk, illetve az ügy előzményei megtekint-
hetőek a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőség Gyulai Kirendeltségénél (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.) 
ügyfélfogadási időben (Hétfő: 8.30-12.00 óra között, Szerda: 8.30-
12.00 és 13.00-16.00 óra között, Péntek: 8.30-12.00 óra között).

***
A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügye-

lőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy a Szarvas, Vasút-
menti tavak rekonstrukciójának előzetes vizsgálati eljárása kapcsán 2013. 
november 27. napján 10.00 órakor lakossági közmeghallgatást tart. A 
közmeghallgatás helye: Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi 
és Vízügyi Felügyelőség Kirendeltségének földszinti tárgyalóterme (5700 
Gyula, Megyeház u. 5-7.) Ügyintéző neve: Kopcsákné Lakatos Ildikó, el-
érhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/362-944/50248. A köz-
meghallgatással kapcsolatos hirdetmény teljes terjedelmében megtekinthe-
tő a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) 
hirdetőtábláján, illetve az engedélyezési dokumentáció a II. emeleti 226. 
számú irodában ügyfélfogadási időben 2013. november 13. és 27. között.

Hatósági és Szociális Osztály

Megemlékezés

Megpihent a dolgos, jó apai szív.
Áldás és hála övezi e sírt.
Szerető férj voltál, drága édesapa, imádott nagyapa.
Bánatos családodnak most az őrangyala.

Soha el nem múló fájdalommal emlékezik 

KONDACS GYÖRGY
halálának 5. évfordulóján

Szerető felesége, lánya, fi a, menye és négy unokája

Sajtóközlemény
Dankó Béla megyei útügyi biztos a Magyar Közút Zrt. Békés Megyei 

Igazgatóságával folytatott egyeztetések révén fi gyelemmel kíséri a megyé-
ben zajló útfelújítási munkálatokat. A megyei útügyi biztos ezúton tájé-
koztatja a megye lakosait az november 18-24. között lezajló burkolatja-
vítási munkálatokról. A javítási munkálatok az időjárási viszonyokra való 
tekintettel valósulnak meg.
44. főút Gyula elkerülő szakaszán, a 136+000 – 143+000 km szelvény kö-
zött meleg aszfaltos kátyúzás
 4432. j. úton Békéscsaba és Csabaszabadi között, a 13+000 – 14+000 km 
szelvény között meleg aszfaltos kátyúzás
4245. j. úton Szeghalom – Kertészsziget között, a 3+000 – 19+000 km 
szelvény között hideg aszfaltos kátyúzás
 4641. j. úton Szarvas – Mezőberény között, a 17+000 – 35+000 km szel-
vény között hideg aszfaltos kátyúzás
4431. j. út Gerendás – Újkígyós között, a 35+864 – 22+882 km szelvény 
között hideg aszfaltos kátyúzás

Cipősdoboz akció
A Szarvasi Fórum Facebook-csoport is részt vesz a Magyar Re-

formátus Szeretetszolgálat cipősdoboz akciójában – tájékoztatta la-
punkat a csoport alapítója, Tóth Zoltán. A jótékonysági akció rész-
leteiről a Szarvasi Fórum Facebook-oldalán olvashatják el a rész-
leteket az érdeklődők, az ajándékokat december 5-éig Búzás Szil-
viának lehet eljuttatni a következő címre: Szarvas, Vágóhíd u. 83. 
délelőtt 10.30-ig vagy a méretes szabóságba, a Szirénnel szemben.
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Szarvas már-már a tavaszt idéző napsü-
téses idővel fogadta szombaton a B-kate-
góriás – nem igazolt versenyzők – aerobik 
Magyar Kupa országos döntőjének résztve-
vőit. Az Alkotmány utcai Városi Sportcsar-
nokban hazánk minden tájáról 112 egység 
mutatott be gyakorlatot, ami a számoknál 
maradva 552 résztvevőt jelentett. Ha ehhez 
hozzávesszük, hogy a legtöbb fi atal szü-
lei kíséretében érkezett, talán ecsetelni sem 
kell különösebben, milyen hangulat uralko-
dott a teremben.

Fokozottan vonatkozott ez azokra az 
esetekre, amikor a pódiumon szarvasi fi ata-
lok jelentek meg. Tíz helyi egység képviselte 
szűkebb pátriánkat az eseményen, ami kife-
jezetten jó arány a komplett mezőny tekin-
tetében. Nem is maradtak el a várt eredmé-
nyek…, de erről később!

A gyakorlatokat kísérő tapsorkán köze-
pette a házigazda Blue Gym Aerobik Egye-
sület vezetőjét, Kellerné Szarka Andreát 
kérdeztük arról, miként sikerült ezt a ran-
gos eseményt Szarvasra hozniuk? 

– A szakszövetségnél minden év elején 
kell pályázni a versenyekre. Mi idén a di-
ákolimpia- és a B-kategóriás Magyar Kupa 
döntőjét vettük célba, s az utóbbit meg is 
kaptuk. Több versenynek adtuk helyet az 
utóbbi években, kellő gyakorlatunk van a 
rendezésben, ettől függetlenül több hóna-
pos szervezőmunka eredménye az, amit itt 
most látni. A szülők segítsége nélkül el-
képzelhetetlen lenne a sportág egyik legna-
gyobb létszámú rendezvényét idehozni, de 
szerencsére már ők is jól tudják, mi a teen-
dőjük – ecsetelte a háttérmunkát a sportve-
zető. Azt is megtudtuk, hogy rövid idő állt 
rendelkezésükre a terem berendezésére, mi-
vel azt előző éjszaka végezték, amiből per-
sze a kívülálló semmit sem vehetett észre. A 
rendezés anyagi költségeit enyhítendő büfé 
feltöltése pedig szombat reggelre maradt. 

– Már kora reggel elkezdődött a szend-
vicsgyártás, de a helyi büfénk elhíresült a 
szülők által elkészített házi süteményekről, 
és a palacsintáról is, amiből rendre több száz 
elfogy egy ilyen napon. A versenyzők díja-

zását a szövetség datálja, egyéb apró ajándé-
kokat pedig támogatóktól kaptunk. A lebo-
nyolításhoz komoly segítséget nyújtott Ma-
rik Lászlóné Kati néni, a békéscsabai szék-
helyű Prima Protetika, valamint a Penta 
Drink káefté is. Az önkormányzat a termet 
biztosította számunkra díjmentesen, az Ar-
borétum vezetője, dr. Hanyecz Katalin a 
berendezéshez szükséges növényeket adta, 
a Virág Otthon az asztali díszeket készítet-
te el, a helyi polgárőrök pedig a külső ren-
det biztosították áldozatos munkával. Ez-
úton szeretném megköszönni mindannyiuk 
áldozatos segítségét – tette hozzá Kellerné 
Szarka Andrea. 

És akkor a függőben hagyott megyei 
eredményekről... A megyei lányok egy 
ezüstöt és három bronzérmet „kalapáltak” 
össze, és bár nincs rá pontos kimutatás, ha-
sonló mennyiségre talán még a Somogyi 
Niki, Gulyás Merci, Varga Virág, Pálinkás 
Fanni és a külön most nem említett lányok 
által jegyzett aranyévekben sem volt példa. 
A nap szakmai bizonyítványát Somogyi Ni-
kolett, a rendező Blue Gym szakmai veze-
tője állította ki. 

– Mindenekelőtt nagyon örülök annak, 
hogy egy ilyen rangos verseny rendezését 

bízták az egyesületünkre. Szerencsére a fi a-
talok nem maradtak adósak az eredmények-
kel. Hét egységünk került a döntőbe, aho-
vá három előzetes forduló alapján jutott be 
kategóriánként a hat legjobb, a megszerzett 
érmek pedig önmagukért beszélnek. Nem 
csak emiatt, de a szervezés tekintetében is 
jól sikerült a verseny, köszönhetően elsősor-
ban a szülők összefogásának és munkájának. 
Sokan gratuláltak, amiért ilyen színvonalas 
eseményt tudtuk tető alá hozni, mindez to-
vább erősít bennünket abban, hogy jövőre is 
megpályázzunk valamilyen kiemelt rendez-
vényt – összegzett Somogyi Nikolett, aki az 
edzősködés mellett mai is aktívan sportol.

A Magyar Kupa döntő szarvasi és 
kondorosi vonatkozású eredményei. 

Step aerobik. UP3 csoport: 3. Blue 
Gym AE Szarvas (Tóth Fanni, Kozmann 
Kira, Kasnyik Zsófi a, Gyurcsán Laura, 
Paluska Dorina, Győri Vanda), … 5. Len-
dület SC Szarvas (Lipcsei Laura, Molnár 
Gréta, Sechna Dorina, Závoda Kata). UP2 
csoport: 4. Blue Gym (Krizsán Balázs, Pal-
kó Klaudia, Balog Andrea, Melis Zsuzsan-
na, Tóth-Bera Lívia, Urbancsok Panna), 5. 
Lendület (Dombi Bettina, Janowszky Vik-
tória, Nyerges Aliz, Pribelszki Boglárka). 

Challange aerobik. UP3: 6. Blue Gym 
(Fejér Csenge, Tóth Fanni, Kozmann 
Kira, Kasnyik Zsófi a, Gyurcsán Laura, 
Melis Melissza, Szappanos Laura). UP2: 
3. Blue Gym (Tóth Tamara, Kovács Kinga, 
Keller Panka, Szigeti Zsófi a, Vaszkó Dóra, 
Brachna Dzsesszika, Krizsán Balázs, Tóth-
Bera Lívia). UP1: 2. Blue Gym (Hronyecz 
Alexandra, Tóth Ildikó, Czigléczki Eni-
kő, Bagi Ivett, Turcsányi Luca, Krizsánszki 
Imola, Urbancsok Tekla). 

Basic aerobik. UP1 csoport: 4. Blue 
Gym (Pásztor Erika, Furár Dominika, 
Velky Anna, Benedek Berta). UP1 trió: 4. 
Blue Gym (Pásztor Erika, Benedek Berta, 
Velky Anna). 

Felnőtt egyéni: 5. Uhljar Luca (Lendület). 
Felkészítők: Opauszki Anita, Somogyi 

Nikolett (Blue Gym), Springel Mihályné 
Zita (Lendület). 

A Blue Gym létszámában is az egyik legnépesebb volt

A Lendület SC fellépő versenyzői és edzője

Nagysikerű kupadöntőt rendezett a Blue Gym
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Elvesztette a csúcsrangadót, de így is őszi 
bajnok lett a Kondoros, Virág mesternégyesé-
vel Békéscsabán gyűjtötte be a három pontot a 
Csabacsűd, és hosszabb őszi pauza után nyert 
újra a Szarvas a labdarúgó a megyei I. osztály-
ban. A második vonal szezonzáróján Sarka-
don maradt alul a Hunyadi..

Szarvasi FC–Rákóczi Vasas SE 2–0 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Szarvas, 200 néző. V.: Mihálik. Szarvas: KIRI 
– László, Kovács S., Pákozdi, Darida, SZAP-
PANOS, FURÁR, Herkó (JANURIK), Lós, 
Nagy R. (Stanley), MOLDVÁN (Bogdán P.). 
Cserék: Pajkó, Bogdán P., Stanley, Janurik. 
Edző: Rétes Pál. Gól: Furár (65.), Szappanos 
(85.). Kiállítva: Pákozdi (második sárga lap 
után) az 54. percben. 

Rétes Pál: – A kiállítás után a vendégek 
előtt adódtak nagyobb lehetőségek, ezeket át-
vészelve azonban végre jól használtuk ki hely-
zeteinket. 

Ifi : 4–1.    Kepenyes György

Békéscsabai MÁV–Csabacsűd SE 0–4 (0–3)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Békéscsaba, 120 néző. V.: Juhász. Csabacsűd: 
Harman – Sovány (Bertók), Petykó, Kis M., 
GOMBÁR – Sonkoly (Szilágyi B.), SZIL-
ÁGYI D., Medvegy, BORGULYA – VI-
RÁG, Kasnyik (András). Edző: Brlázs Gábor. 
Gól: Virág (12., 30., 43., 56.).

Brlázs Gábor: – Az első félidőben eldön-
töttük a mérkőzést. A másodikban már kon-
centráltunk annyira a befejezésekre. Egy Vi-
rággal jobbak voltunk.

Ifi : 1–1.

Kondorosi TE–Szabadkígyósi SZSC 
0–2 (0–1) 

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Kondoros, 300 néző. V.: Csatári. Kondoros: 
Kajári– Kasik, Süli, HANYECZ, Vajgely – 
Harangozó, Kajtár, KLIMAJ, Miklya – Sza-
bó T., ifj . Somogyi. Edző: Somogyi János. 
Gól: Cseke (25., 11-esből), Piti (85.). 

Tímár Zoltán, a Kondoros elnöke: – El-
ismerésem a vendégek győzelméhez. Sajnos a 
mai mérkőzésen nem a két csapat volt a fő-
szereplő.

Ifi : 3–2.

További eredmények: Jamina SE–Körös la-
dány MSK 0–5, 1, Mezőhegyesi SE–Jamina 
SE 7–4, Rákóczi Vasas SE–Szeghalmi FC 
1–0, Békéscsabai MÁV SE 4–0, Méhkeré-
ki SE–Mezőberényi FC 4–1, Gyomaendrődi 
FC–Tótkomlósi TC 3–5, Nagyszénás SE–Fü-
zes gyarmati SK 1–4.

A bajnokság állása 15 forduló után: 1. 
Kondoros 36 pont (40–15), 2. Szabadkígyós 
35 (28–10), 3. Körösladány 30 (36–17), 4. 
Méhkerék 29 (40–19), 5. Füzesgyarmat 28 
(37–17), 6. Csabacsűd 24 (28–23), 7. Rákóczi 
Vasas 24 (29–27), 8. Szarvas 22 (28–24), 9. 
Szeghalom 20 (19–17), 10. Gyomaendrőd 18 
(26–35), 11. Mezőhegyes 16 (29–32), 12. Ja-
mi na 15 (20–37), 13. Nagyszénás 13 (16–30), 
14. Mezőberény 11 (21–39), 15. Tótkomlós 7 
(21–36), 16. Békéscsabai MÁV 4 (10–48).

Sarkadi KLE–Békésszentandrási HMSE 
3–1 (3–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Sarkad, 100 néző. V.: Szűcs. Békés szent and-
rás: Petrás – Borgulya, Bobvos, Steigler, Tasi 
– Kiss L. (Bagi), Vizi – Lovas, Kovács N., 

Rácz R. – Ugrai. Edző: Pisont András. Gól: 
Cse ke (3.), Kurta (28.), Iszáka (33.), ill. Lo-
vas (15.).

Pisont András: – Rossz felfogásban, las-
san, körülményesen játszottunk. A hazai csa-
pat akaratban többet tett a sikerért.

Ifi : 4–1. 
További eredmények: Mezőkovácsházi 

TE–Kétegyháza SE 6–1, Vésztői SE–Bat-
tonyai TK 4–5, Elek LE–Csorvási SK 5–2, 
Csanádapácai EFC–Dévaványai SE 0–5, Gá-
doros SE–Dobozi SE 2–0, Lőkösháza KSK–
Újkígyós FC 6–0, Bucsa SE–Békési FC 0–3.

A bajnokság állása 15 forduló után: 1. 
Mezőkovácsháza 43 (59–15), 2. Dévaványa 
34 (52–12), 3. Elek 30 (37–23), 4. Sarkad 27 
(36–28), 5. Békés 27 (41–24), 6. Battonya 25 
(33–28), 7. Lőkösháza 24 (32–26), 8. Vésztő 
21 (54–38), 9. Békésszentandrás 21 (26–36), 
10. Bucsa 19 (21–30), 11. Csorvás 17 (29–32), 
12. Csanádapáca 15 (26–45), 13. Kétegyháza 
11 (26–50), 14. Újkígyós 10 (25–45), 15. Gá-
doros 9 (21–53), 16. Doboz 3 (20–53). A Do-
boz összeredményéből 1 büntetőpontot levontak.

A hazai együttes nagy bánatára az év játékvezetőjének megválasztott Csatári Tibor 
nem nőtt fel a feladathoz Kondoroson

A csűdiek „felvirágoztatták” a csabai vasutast

A szarvasi résztvevők

Aranyérmek a Génius sakk versenysorozatról 
November 9-én rendezték 

meg Debrecenben a Génius Kupa 
utánpótlás sakk versenysorozat 
második fordulóját. A 74 fős me-
zőnyben 6 szarvasi gyerek vett 
részt Patkó Lajos irányításával. 
Közülük hárman is fődíjat érde-
meltek ki teljesítményük alapján. 
Érdekesség, hogy az U18-as kor-
csoportban két szarvasi lány ered-
ménye minden számítás szerint 
megegyezett, ezért a szervezők 
két első helyet adtak ki. 

Szarvasi helyezések. U10: 6. 
Plentri Panna. U12: 2. Huszárik 
Nelli; 9. Sebők Dániel. U14: 3. 
Petrás Márta. U16: 1. Medvegy 
Dalma. U18: 1. Pekár Edina és 
Sebők Anett. 

Nyert az Orosháza
Második bajnoki meccsét is el-

vesztette a szarvasi sakkcsapat, 
amely a múlt heti békés szent and rá-
si fi askót követően a jó erőkből álló 
Orosházával szemben maradt alul. 

Szarvasi SE–Orosházi SE 2:6 
– Megyei csapatbajnoki sakkmér-
kőzés, Szarvas. Szarvasi pont-
szerzők: Szigeti Pál (6. tábla) 
1, dr. Mótyán Pál (3.), Balatoni 
György (4.) 0,5–0,5. 

A bajnokság állása: 1. Oros-
háza II. 16 pont, 2–3. Békés szent-
and rás 14,5, Mezőberény 14,5, 
4. Csaba Honvéd 12,5 5. Gyula 
II. 10,5, 6. Békés II. 8,5 (8), 7. 
Battonya 8, 8. Szarvas 3,5 (18). 

A javítás lehetősége december 
7-én Battonyán lesz.

F
O

T
Ó

: B
M

S
E

X
T

R
A

.H
U



Szarvas és Vidéke 15 2013. november 21. 

A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Újabb ciklusra választották 
meg elnöknek Fabulyáné Kovács 
Tímeát, a Békés Megyei Kézi-
labda Szövetég hétvégi tisztújító 
közgyűlésén. Az eseményen dön-
tés született arról is, hogy decem-
ber 31-től a megyei szervezet – a 
labdarúgáshoz hasonló módon 
– integrálódik az országos szövet-
ségbe, ugyanakkor változatlanul 
önálló jogi személyiség marad. 

A közgyűlés végén díjakat 
nyújtottak át. A sportágban vég-
zett több évtizedes áldozatos 
munkája elismeréseként, az or-
szágos szövetség kitüntetésében 
részesült Nyári Mihály, aki ezen 
felül a megyei szervezet díját is 
megkapta.

Pingpong 
dömping

Ezekben a hetekben igazi 
dömping van az asztalitenisze-
zőknél. Zajlik a megyei csapat-
bajnokság, minden hétvégére jut 
azonban egyéni erőpróba is. 

November 9-én Szarvason volt a 
Békés megyei III. osztályú felnőtt 
csapatbajnokság soros fordulója. 

Szarvasi vonatkozású eredmé-
nyek: Körös ASE II.–Békéscsa-
ba IBS 6:0, szarvasi győztesek: 
Medvegy Ákos 2, Bakos Nikolett 
2, Csernik Pálma és a Medvegy, 
Bakos páros. Körös ASE II.–Gá-
doros 6:4, szarvasi győztesek: 
Medvegy Ákos 2, Csernik Pálma 
2, Bakos Nikolett és a Medvegy, 
Bakos páros. Körös ASE II.–
Szeghalom 6:2, szarvasi győzte-
sek: Medvegy Ákos 3, Csernik 
Pálma 2, és a Medvegy, Bakos pá-
ros. Körös ASE III.–Vésztői ASE 
II. 6:4, szarvasi győztesek: Jónás 
Márió 2, Törteli Ákos 2, Gombár 
György és a Törteli, Gombár pá-
ros. A Gádoros és a Végegyháza 
II. csapataitól vereséget szenved-
tek a szarvasi fi atalok.

*
A Békés Megyei Asztalitenisz 

Szövetség, és a Békési TE asztali-
tenisz szakosztálya november 10-
én Békésen rendezett megyei ifj ú-
sági asztalitenisz-versenyt egyéni, 
páros és vegyes páros kategóriák-
ban. Bár a viadalon valameny-
nyi kategóriában az orosháziak 
állhattak fel a dobogó legmaga-
sabb fokára, a Körös ASE fi ataljai 
sem maradtak adósak a jó ered-
ményekkel. A Fest házaspár ál-
tal felkészített három újonc és két 
serdülő korú versenyző tíz érmet 
szerzett, az esetenként több évvel 
idősebb ifi  játékosok között.

Íme a dobogósok: Fiú egyéni: 
3. Nagy Béla. Leány páros: 2. Ba-
kos Nikolett, Csernik Pálma. Fiú 
páros: 3. Virág Bence, Medvegy 
Ákos, Nagy Béla, Boldog Zoltán 
(Gyula). Vegyes páros: 2. Csernik 
Pálma, Virág Bence, 3. Bakos Ni-
kolett, Medvegy Ákos.

SPORTMŰSOR

November 23., szombat

Kézilabda. NB II női: Csor-
vá si SK–Szarvasi NKK, Bé-
késcsaba, 15.00. 

Labdarúgás. Megye I: Szar-
vasi FC–Mezőhegyesi SE, 
Szarvas, 13.00: Kondo ro si 
TE–Csabacsűd SE, Kon doros, 
13.00. Megye II: Bé kés szent-
and rási HMSE–Gádoros SE, 
Bé  kés szent and rás, 13.00. 

A szarvasi lányok harcosságát jól jellemzi a fotó

Döntetlent hozott a női rangadó
A tabella második helyén álló szarvasi lányok szá-

mára rangadóval folytatódott vasárnap az NB II-es 
női kézilabda-bajnokság, amikor is az élen álló oros-
háziak látogattak az Alkotmány utcai sportcsarnok-
ba. Az első félidő a vendégek szemszögéből alakult 
jobban, 2-3 góllal szinte végig előrébb jártak a há-
zigazdáknál. A hazaiaknak a játékrész derekán volt 
egy fellángolásuk, amikor egyenlítettek (15–15), de 
azt követően is futniuk kellett az eredmény után. A 
térfélcserét követően szorossá, ezáltal izgalmasabbá 
vált a rangadó, amelynek a minőségi szintje is meg-
haladta az átlagot. A szívós csatában a félidő köze-
pére elfogyott az orosháziak előnye. Innen váltott 
vezetés mellett született meg a pontosztozkodás, 
ami a látottak alapján igazságosnak tekinthető.

Barna Károly: – Tudtuk, hogy nehéz mérkőzés 
lesz. Az ügyes fi atalokból álló orosházi csapat vé-
gig remekül küzdött. A döntetlen igazságos és elé-
gedettek is lehetünk vele, mert mi egész hónap alatt 
edzünk annyit, mint ellenfelünk egyetlen hét alatt.

Szarvasi NKK–OXXO Energy Orosházi NKC 
II. 31–31 (13–16)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 160 
néző. V.: Kocsis-Sajti Anikó, Mezei. Szarvas: Labát 
– BUZÁSI 5, Radnóti 3, GÁBOR 8, ZELEI 4, 
HAJDU 5, Ábrahám 2. Csere: Juhos (kapus), KO-
VÁCS F. 4, Kondacs, Farkas, Szuhaj, Bagi, Tóth, 
Zubor, Krizsán. Edző: Barna Károly. Az Oroshá-
za II. legjobb góldobói: Zvolenszky 7, Gregus 5, 
Kránitz 5, Tóth 5, Szőke 4.

További eredmények: Csorvás SK–Kisteleki 
KK 28–26, Marosmenti NKSE–Szeghalmi NKC 
30–16, Túrkevei VSE-Lechler–Hódmezővásár-
helyi LKC 23–23, Lajosmizse NKK–Békéscsabai 
ENKSE II. 25–23. Szabadnapos: KSI SE.

A bajnokság állása 8 forduló után: 1. Orosháza 
II. 13 (264–224), 2. Szarvas 12 (226–164, 7 mérk.), 
3. Hódmezővásárhely 12 (196–167, 7), 4. Csorvás 8 
(153–146, 5), 5. Makó 8 (189–176, 7), 6. Békéscsaba 
II. 6 (189–199, 7), 7. Szeghalom 5 (207–225, 7), 8. 
Lajosmizse 5 (224–237), 9. Kistelek 3 (165–196, 7), 
10. Túrkeve 3 (162–166, 7), 11. KSI 1 (155–230, 7). 

Békésszentandrási KC–Kétsopronyi SE 
24–29 (11–14)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 30 
néző. V.: Bagyin, Kugyela. Békésszentandrás: Lólé – 
Lénárt 1, Lestyan Goda 1, SZILÁGYI 3, PETRÁS 
V. 7, BOHÁK 6, Egriné 3. Csere: Szabó K., Szé-
kely (kapusok), Kondacs, Petrás B. 2, Szemes, Han-
gyás 1, Olasz. Játékos-edző: Egriné Kovács And-
rea. A Kétsoprony legjobb góldobói: Petrovszki I. 7, 
Petrovszki H. 6, Petrovszki N. 6, Laurinyecz A. 6. 

Sarkadi KSE–Kondorosi NKK 19–16 (9–7)
Megyei női kézilabda-mérkőzés. Sarkadkeresztúr, 

70 néző. V.: Ferencz B., Ökrös D. Kondoros: 
MEGYÍK – Laszkács 2, SZLUKA 3, Csillag 1, 
Gyimesi 1, KÖNYVES 9, Melis. Csere: Dévai. 
Edző: Kovács Sándor. A Sarkad legjobb góldobói: 
Sólyom 7, Döme 3, Nagy A. 3, Puskás 3. 

További eredmény: Gyomaendrődi NKSE–
Nagyszénás SE 33–18.

A bajnokság állása 11 forduló után: 1. Mező be-
rény 20 (291–180, 10 mérk.), 2. Újkígyós 17 (292–
208, 10), 3. Gyomaendrőd 14 (243–203, 9), 4. 
Kétsoprony 14 (246–210, 10), 5. Békés 12 (287–228, 
10), 6. Békésszentandrás 10 (202–227, 10), 7. Fü zes-
gyar mat 8 (196–235, 10), 8. Sarkad 6 (168–210, 9), 
9. Nagyszénás 4 (194–277, 10), 10. Gerla 3 (194–
234, 10), 11. Kondoros 0 (157–258, 10). 

HC Szarvas–Körös KK Gyomaendrőd 
27–25 (15–9)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 50 
néző. V.: Ferencz B., Ökrös D. Szarvas: Szegő – He-
gedűs 3, Selymes 3, Keller 5, TUSJAK 6, DINA 8, 
Barczi 1. Csere: Závoda (kapus), Bencsik 1, Ardai, 
Gyekiczki, Szitó. Játékos-edző: Tusjak János. A 
Gyomaendrőd legjobb góldobói: Kovács 8, Csőke 7.

A bajnokság őszi végeredménye: 1. Köröstarcsa I. 
15 (288–192, 8), 2. Gyula 15 (271–175, 8), 3. Kondoros 
10 (241–174, 8), 4. Kétsoprony 10 (230–169, 8), 5. Új-
kígyós 8 (260–203, 8), 6. Mezőhegyes 6 (222–245, 8), 
7. Szarvas 4 (193–313, 8), 8. Gyomaendrőd 2 (171–281, 
8), 9. Köröstarcsa II. 0 (176–300, 8).

Nyári Mihály két kitüntetést is kapott
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Köszönet az 1 % támogatásért!
A napokban érkezett a banki értesítő, amelyből megtudtuk, 

hogy támogatóink értékelték munkánkat, és összesen 135 ezer 
forintot utaltak számlánkra. Köszönjük! Igyekszünk munkánk-
kal a támogatást kiérdemelni továbbra is! Ezt az összeget az ar-
tézi kút felépítményének felújítására fordítjuk.

Azt tapasztaltuk, hogy a fa-
ragott emlékművek általános ál-
lapota megfelelő, azonban szin-
te mindegyiknek korhad a talajjal 
érintkező része. Ezt a folyamatot 

meg kell állítani. A faragott, jel-
képek megtisztítása, „kiemelése” 
nagyon fontos, ezek jelenleg alig 
észrevehetőek, alig láthatóak. 
Ilyenek a pajzs felületére faragott 

Egy hét sem telt el azóta, hogy a Deák Ferenc utcán bokrokat ültet-
tek „társadalmi munkások”, máris újabb felhívás jelent meg. A Város- és 
Környezetvédő Egyesület nyertes pályázata révén vásárolhatott bokor-
töveket és facsemetéket, ezeket kellett elültetni a Liszt Ferenc – Melich 
János utca sarkán lévő téren.

Némi aggodalommal várták a szervezők, lesznek-e elegen, hiszen túl 
közel esett egymáshoz a két időpont. Felesleges volt minden aggodalom. 
Tavaszias idő fogadta a „munkásokat”, már ott sorakoztak az ültetésre 
váró növények, a KOMÉP előkészítette a terepet, és időben érkezett a 
meleg tea és meleg lángos is. Most ugyan elmaradtak a Nagycsaládosok 
és a diákok is, mégis volt elég ember: kicsik és nagyok, idősek és fi atalok. 
A Városvédők mellé felsorakoztak a környék lakói, néhányan a város tá-
volabbi részéről is érkeztek. Meglepően sok volt köztük a férfi . 

Nagyon szép az idő, a faültetés kikapcsolódás – mondta egyikük.
Hallottam a helyi rádióban a felhívást. Nekem szívügyem a város szé-

pítése – magyarázta részvételét egy másik „dolgozó”.
Nem kevés munkát végeztek kevés idő alatt, de utána senki sem sie-

tett haza, jutott idő a beszélgetésre. Beszélgetés közben derült ki: sen-
ki nem tudja, van-e már neve ennek a térnek. A tervező és a talajmun-
kát előkészítő KOMÉP szép munkát végzett. Már látszik az alakuló tér 
kontúrja: kis dombok a gyerekeknek; zsendül a futkározásra való fű, és 
bizonyára kerülnek majd padok és játékok is az eddigi puszta térre. Ha 
még nincs, bizonyára lesz neve is.    - F - 

Ez évi egyik vállalásunk az egyik, valamikor működő szarvasi arté-
zi kút felépítményének renoválása. Az 1900-as évek első felében épített 
kutak sok szarvasi ember életében hoztak nagy változást. A tiszta ivó-
víz elérhetővé vált a közelebb és távolabb lakóknak a közkútnál, vagy 
a néhány Szarvason működő kúttól lajtos kocsival szállították ki. Mai 
fi atalok el se tudják képzelni, de a középkorúak még emlékezhetnek rá, 
milyen sok fáradságba került a napi vízszükséglet hazaszállítása, cipe-
lése, a család életviteléhez. 

A Damjanich utca egyik sarkán álló kút egyszerű, nemes formájú 
építménye körül sok-sok pletykát, örömet és bánatot mondtak el a ví-
zért járó emberek. Igazi közösségi térként működött a néhány kiépített 
kút környéke, a gyerekek is élvezhették a nyári pancsolást.

Amikor szándékunkat ismertettük, a Baulux Fürdőszoba Szalon 
nagyvonalú felajánlást tett: felújítják a kút felépítményét. Hamarosan 
munkához láttak a cég mesterei. Egyre többen álltak meg érdeklődő és 
nosztalgiázó emberek, látva a történéseket. A fi atalabbak és idősebbek 
emlegették a kút körüli élet emlékeit, felidézték az akkori hangulatot.

A felújítás befejezése után kőtáblát helyezünk el, felelni a fi atalab-
bak kérdésre, „Mi lehet ez a furcsa építmény?” Mire ezek a sorok meg-
jelennek, régi fényében áll majd a kút.                V. Á. 

Séta a Történelmi emlékúton
Egy kellemes délután mentünk ki az emlékútra. Ismerve az emlék-
út népszerűségét és a róla hallható észrevételeket, fontosnak tartot-
tuk mielőbb összegyűjteni a tapasztalatokat. Roszik Zoltán múzeum- 
igazgató, aki átvette az Emlékúttal kapcsolatos feladatokat, Sonkoly 
János, a fa kezelésének szakértője és magam alkottuk a csapatot.

Van még remény!

A régi kút emlékeztet a víz 
értékére!

évszámok, jelképek, címerek stb. 
A sétálóút szélessége mellett 

növelhető lehetne a padok szá-
ma a jelenlegi négy kialakított 
pihenőhelyen felül. A pihenőhe-
lyeknél sok szemét van szétszór-
va, a „törzslátogatók” az egyik pa-
dot is összetörték! Hulladékgyűj-
tő nincs kihelyezve. Figyelmébe 
ajánljuk a rendőrjárőröknek és a 
polgárőröknek, néha nézzenek el 
a sétányra! 

A nyáron kiszáradt gyep most 
élénken zöldell. A kutyasétálta-
tás jeleit is láthattuk, szerencsére 
időben észrevettük!

A séta közben feltűnik min-
den alkalommal, hogy az öreg gát 
két oldala – érthetetlen okból – na-
gyon különbözik egymástól! A Kö-
rös utca oldalán az ingatlantulajdo-

nosok rendszeres munkával rendben 
tartják a gát oldalát, növényeket ül-
tettek, árnyékot biztosítanak ma-
guknak a délutáni forróságban. A 
Malom utca lakói szintén használ-
ják a gát oldalában lévő közterületet, 
de egy-két kivételtől eltekintve hal-
mokba rakják a magánterületükön 
levágott növényi részeket, a hulla-
dékot, némelyik halmot éveken ke-
resztül növelik a közterületen! 

Egyetemi hallgatók népes cso-
portjával találkoztunk, kb. 50 fő-
vel, a gátról kanyarodtak Magyar-
ország közepe felé. Arra gondol-
tunk, mennyivel szebb emléket 
vinnének magukkal, nem szólnák 
meg városunkat, ha az Emlékút 
mindkét oldala egyformán gon-
dozott lenne.

Dr. Váradi Lászlóné
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